

石塘堆满不明黑色刺鼻废料

环保部门：是污水处理后剩下的污泥，应送电厂焚烧

本报7月7日热线消息（记者 胡跃东）罗庄区册山街道二龙山附近有一处废弃的石塘，从2009年开始，有人不断向里面倾倒散发着刺鼻臭味的黑色废料。附近村民担心废料有毒，想知道这些黑色废料是啥。

6日下午，记者来到这处石塘，还没走近，就闻到一股刺鼻的臭味。走到石塘边上记者发现，这处石塘里已经填满了黑色的不明废料。记者观察了一下掉落在石塘边缘的黑色物体，它们呈颗粒状，稍一用力就可碾碎。

一位路过的关姓村民告诉记者，从去年起，有人开始在这里倒黑色废料，到现在还隔三差五地来，倒废料的车有时候一天来三四趟，有时候几天也不来一次。“不知道这废料是啥，臭得很，特别是刚运过来的时候，那气味让人想吐，而且不知道有没有毒。”

随后，记者向罗庄区环保局反映了情况。大约20分钟后，册山街道环保所谢所长赶到现场。他看了现场后表示，他们2010年曾经查获了一辆在此处倾倒黑色废料的车辆。“我当时发现这种情况后，就立即上报，并采样进行化验。”谢所长说，采样结果表明，这些黑色废料并没有毒性。



石塘里堆满了黑色的废料。

在谢所长随身携带的一个笔记本上，记者看到了查获车辆时记录的相关信息，写着司机是受首创水务的委托处理这些废料的。

不久后，罗庄区环保局监察大队刘队长也赶到现场。他现场查看后表示，这应该是污水处理后剩下的污泥。“虽然是污泥，这样处理也是不合适的。”随后，刘

队长联系了首创水务，工作人员表示，2010年时，该石塘附近某村一村民找到临沂市第一污水处理厂，表示想拉些污泥填石塘，他们就让这位村民拉了一部分，但是今年没有再让村民拉过污泥。

7日，罗庄区环保局将此事上报临沂市环保局环境监察支队。该支队监察科王少华科长告诉记

者，按照规定，临沂市区污水处理厂产生的污泥，都将拉到华能电厂进行焚烧，如果这些污泥确实出自临沂市第一污水处理厂的话，责任人必须负责将其拉到电厂焚烧。“对于这件事，我们还将继续进行调查，待调查结束后，我们还会作出具体的处理意见。”王科长表示。

滴了“人工泪液”

女子视力骤降

快俩月了，眼睛还没完全恢复

本报7月7日热线消息（记者 林伟伟）滴了几滴药店工作人员推荐的“人工泪液”后，市民李女士的眼睛出现不适，视力从1.2骤降到0.3，两个月过去了，李女士的眼睛还没有完全恢复。

李女士告诉记者，5月6日那天，儿子眼睛不舒服，李女士一家来到市区苹果园小区门前的国仁药店，买了一瓶滴眼液后，药店工作人员又推荐了一种“羟丙甲纤维素滴眼液”，并说该滴眼液被称为“人工泪液”，配合使用效果更好，即使健康的眼睛用了也舒服。

拿到滴眼液后，李女士为了哄

儿子，便给自己滴了几滴。“药店说是‘人工泪液’，我想滴上应该很舒服，不会有什么副作用。”李女士说，没想到刚一滴上，眼前就像罩上了层膜一样，接着就很不舒服。

之后，李女士一家返回药店，药店工作人员听了她的用药感受后，主动把滴眼液退了。回到家里，李女士依然感到眼睛十分不舒服，饭也没吃就睡下了。谁知到了半夜，眼睛被分泌物糊住睁不开，红肿得像桃子。

5月7日一早，李女士到临沂市人民医院做了检查，结果是双眼视力分别为0.3、0.4。李女士很吃惊，自己原来的视力是1.2，没

想到竟会下降如此严重。

李女士再次来到药店，药店让她到医院好好检查一下，并送给李女士一颗抗过敏药，让她吃下。

5月8日一早，李女士到临沂市人民医院复查，得到的诊断结果是过敏引起并发结膜炎、角膜炎。一周后李女士再次复查，双眼视力恢复到0.6、0.8。“到现在已经两个月了，视力也没完全恢复，双眼仍然怕光，见风流泪，感觉像针刺，双眼容易疲劳。难道我的眼睛恢复不了了吗？”李女士很担心，她告诉记者，现在就想治好眼睛，至于赔偿一类的事情，她现在都不在乎。

据李女士买药的药店负责人

侯女士说，药店的进货渠道很正规，生产方也属于一家大型药厂，滴眼液没有质量问题。但自从出了李女士的事情后，药店方担心再次发生意外，将药品都撤柜了。

侯女士说，从李女士的检查情况来看，她是用药后出现的过敏现象，因为每个人体质不同，过敏现象也不尽相同，但李女士的过敏反应确实有些严重。侯女士认为，只要好好休息，李女士的眼睛会慢慢恢复。

记者按照说明书上的电话联系到滴眼液生产方——上海信宜药厂，据介绍药厂因机器大修，眼下员工全部放假，找不到制药专家。

妻子陷入网恋

离家出走

丈夫希望妻子能回家解决问题

本报7月7日热线消息（记者 罗志强）家住河东区郑旺镇大赵家村的赵先生称，妻子自6月27日出走，撇下了他和孩子，已经10多天没有音讯。至于此次出走，赵先生怀疑此事和妻子网恋有关。

记者来到赵先生家，屋内屋外现在非常凌乱。赵先生告诉记者，他有一个6岁的女儿和一个不满2岁的儿子，之前生活十分美满，夫妻关系也很好，直到家里买了台电脑上了网，生活就开始变了。

“去年4月份，我买了台电脑，没想到妻子迷上了上网。起初她只是在网上看点新闻，查点资料，后来学会了用QQ聊天。”赵先生说，今年春天开始，他发现妻子和一个网友聊得火热，完全陷入了网络，不顾现实生活，连孩子都不管。

“特别是今年5月份，妻子痴迷网恋已经到了不能自拔的地步，并多次会见网友。我也劝了她好几次，她就是不听”。赵先生告诉记者，妻子之前曾多次离家出走，6月27日妻子又出走了，这一走已经10多天，把孩子都撇下了，一直没回来，电话也不接。

“网恋的事我老婆承认了，我也和她那网友联系了，对方家里也有两个孩子，并承诺不再和我妻子联系。现在妻子到底为何离家出走，我也不清楚。”赵先生说。

妻子多次离家出走，赵先生最终做出了抉择。“她如果想回来就好好过，要不就离婚，这样的家我已经受够了”。赵先生想借本报劝妻子回家，不管是好好过日子还是离婚，他会尊重妻子的意见。

占传媒高地 开财富之门 鲁南商报诚邀财智精英

商海繁忙 商报导航——我们都在追逐财富，您需要商报，商报需要您。

无往不胜 创造传奇 鲁南商报依托沂蒙晚报经验与品牌优势，凭借深耕鲁南，服务临沂的经营理念，在市场竞争激烈的形势下，探索全新的发展模式。

市场大业 邀您同行 优势在于，品牌过硬，我们致力于开创新的财富时代，蒙阴、沂南、沂水、莒南、郯城、临沭、兰陵、费县、蒙阴九县诚招鲁南商报区域代理或合作伙伴。

咨询电话：15053985888

